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Ata da 22a sessão ordinária da Câmara Municipal de Campos Altos, realizada sob a presidência do Vereador 

Jonnas Ferreira Lemos, na Sala de Sessões Jairo Corrêa da Silva, às 18 horas do dia 28 de junho de 2021, 

estando presentes os seguintes vereadores: Adamilson  Isaias  de Jesus da Costa, Elquy Aparecida Gonçalves, 

Everaldo Euripedes Campos, Flávio da Silva Gabriel, Jonnas Ferreira Lemos, Mauro  Diego  de Oliveira, Waltair de 

Alvarenga e  Willer  Borges Leite. Estando ausente a vereadora Dulce Corrêa Teixeira com justificativa. 0 senhor 

presidente solicitou à secretária  Michelle  leitura do trecho bíblico. A seguir solicitou ao 2a  secretário, vereador  

Willer  Borges Leite, leitura das correspondências da semana e da ata da sessão anterior que foi colocada em 

votação, sendo aprovada por todos os vereadores presentes. Dando inicio a pauta passou-se à leitura dos Projetos 

de Resolução 007/2021 que aprova as contas da Prefeitura Municipal referentes ao exercício de 2017 e 008/2021 

que aprova as contas da Prefeitura Municipal referentes ao exercício de 2019, ambos encaminhados às comissões 

de assuntos diversos e de finanças. Seguidamente passou-se à discussão e votação em 2° turno do projeto de lei 

017/2021 que concede revisão geral dos vencimentos, subsídios, proventos e pensões aos servidores ativos, 

comissionados, prefeito, vice Prefeito, secretários, procuradoria, controle interno, inativos e pensionistas da 

administração direta, indireta e autarquia do Município de Campos Altos e dá outras providências. Os vereadores 

Waltair,  Diego  e Elquy novamente reforçaram que serão favoráveis ao projeto em consideração aos servidores 

públicos, mas apresentaram uma ressalva no sentido de que segundo eles esta recomposição não deveria ser 

dada ao prefeito, vice Prefeito, secretários e procuradoria jurídica do município, e que esta classe deveria ser 

mencionada em um projeto separado dos servidores, inclusive pediram para que no próximo ano seja feito este 

desmembramento quando for tramitar tal matéria. 0 projeto foi aprovado por todos os vereadores presentes. Na 

sequencia passou-se à discussão e votação em 2° turno do projeto de lei 018/2021 que dispõe sobre alterações 

de valores dos plantões no Pronto Atendimento. Os vereadores  Diego  e Waltair mostraram-se favoráveis ao 

projeto, mas destacaram a necessidade de mais empenho por parte de alguns médicos. Ao ser colocado em 

votação o projeto foi aprovado por todos os edis presentes. Prosseguindo a pauta o senhor presidente passou à 

discussão e votação em 2° turno do projeto de lei 019 que dispõe sobre a recomposição anual dos subsídios dos 

agentes  politicos  da Câmara Municipal de Campos Altos. 0 vereador Adamilson falou que com a recomposição 

ele também aumentará seu apoio financeiro à Casa de Apoio em Uberaba e à Vila Vicentina de Campos Altos. 0 
vereador Flávio falou que esta recomposição em seu subsidio  sera  direcionada para a compra de pães para a 

Casa de Apoio que ele coordena. A vereadora Elquy enfatizou que considera justa a referida recomposição porque 

ela tem feito um bom trabalho enquanto vereadora e que muita coisa não é feita não por falta de empenho dos 

vereadores e sim por falta de ações do Poder Executivo. 0 vereador  Diego  disse que sua recomposição já vai ser 
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direcionada em prol do município. 0 projeto foi aprovado por cinco votos favoráveis dos vereadores Adamilson,  

Diego,  Flávio, Elquy e Everaldo, e dois votos contrários dos vereadores  Willer  e Waltair. Também foi feita a 

discussão e votação em 1° turno do projeto de resolução 006/2021 que dispõe sobre a recomposição dos 

vencimentos dos servidores da Câmara Municipal de Campos Altos, o qual foi aprovado por todos os edis 

presentes. A seguir passou-se à discussão e votação das Propostas de Moção de Pêsames apresentadas pelo 

vereador Everaldo Euripedes Campos aos familiares de Vinicius Cunha, Ana Francisca Domingos e Lázaro 

Ferreira de Paula, sendo aprovadas pelos vereadores presentes. Nos assuntos diversos o vereador Adamilson 

agradeceu as emendas parlamentares de autoria do Deputado Federal Domingos Sávio. 0 vereador Everaldo 

comentou sobre o manifesto feito pelos comerciantes de bares e lanchonetes sobre ao fechamento e limitação de 

horário de funcionamento de seus estabelecimentos. 0 vereador falou que esta classe está proibida de trabalhar, 

enquanto que a mesma restrição não está sendo feita com outros tipos de comércios. 0 assunto foi abordado 

pelos demais vereadores, sendo apresentados comentários diversos. Ficou acordado em agendar com urgência 

uma reunião com o prefeito, secretário de saúde, vereadores e representantes dos bares, lanchonetes e 

restaurantes para discutir a questão e encontrar uma solução coerente, que respeite as medidas sanitárias de 

segurança contra a Covid 19 e possibilite aos comerciantes voltar ao trabalho, sendo esta a única fonte de renda 

dos mesmos. Não havendo mais nada a tratar o senhor presidente declarou encerrada a sessão. 

Sala de sessões Jairo Corrêa da Silva, em 28 de junho de 2021. 

Jonnas Ferreira Lemos (Presidente) 
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